

她是全运会青年女足冠军江苏队的队长,她期待有朝一日进入国家队,梦想能拿到世界杯金牌

洛阳足球女孩,有双梦想的翅膀

□见习记者 王若馨 记者 丁立 实习生 史菲菲/文 见习记者 杜卿/图

才走下全运会女足冠军领奖台,她就踏上了期待已久的归乡之路。

“我的家在洛阳,两年没回来了,就想赶紧回来看看。”她是江苏U18(青年组)女足球队的队长,名叫李俊,是咱洛阳妞儿。

1 江苏队选苗,看中李俊

在不久前结束的第十二届全运会U18女足决赛中,江苏队以2:0战胜河南队,夺得冠军。不过,李俊效力的不是河南队,而是江苏队。当年她为何加盟了江苏队呢?

9月16日上午,我们在李俊的母校——涧西区东升第一小学见到了她。

齐耳短发,单眼皮,穿着一件球衣和一条七分裤,走起路来步子迈得很大。“你看她,走路都像个运动员。”看着李俊穿过操场,一步步向我们走来,李俊的小学班主任赵老师笑着这样对我们说,“我都好多年没见过她了,现在有点激动呢。”她的声音中满是欣喜。

此时,比赵老师还激动的,是站在赵老师身边的教导处副主任郭世峰。他还有另一个身份——李俊的足球启蒙老师。

“2007年的时候,李俊13岁,在河南省内没有对应此年龄段的女足队伍,正巧江苏队来这边选苗子,一下就看中了她!虽然不舍得,但为了她的前途,我还是亲自把李俊送给了江苏队。”说起这件事,郭世峰直到现在都很自豪。

2 “男生都踢不过她”

“我发现李俊运动天赋的时候,我们学校还没有女子足球队,我就让她跟着校男足踢,她那时就像‘假小子’,男生都踢不过她。”郭世峰情不自禁地笑出声来。

而在班主任赵老师的眼中,李俊也是她带过的“传奇”学生。“她带动了咱们学校女子足球队的成立……”这话中,带着些许的自豪。



李俊展示球技

3 一脚点球踢进决赛

2011年,李俊出任江苏青年女足队长,“足球是一个团体合作的运动项目,当队长我觉得对我是一个挺不错的锻炼机会”。

李俊的父亲李允聚告诉我们:“我们全家都在现场观看了李俊的全运会比赛,半决赛对北京队时,特别惊险,到第89分钟的时候,北京队犯规,裁判判

江苏队罚点球。罚进了,江苏队就能进入决赛和河南队争夺冠军。当时谁都不敢去踢这个球,压力太大了啊。最后教练让李俊去踢,当时我们的心都提到嗓子眼了,最后她踢进了,太激动了!”

说起那场比赛,相比父亲的激动,李俊则显得很平静:“当时我们就是奔着冠军去的!”

4 梦想捧回世界杯

李俊说,她最喜欢的足球明星是梅西,因为“他踢得好,敢拼”。说起对于未来的打算,她说:“年底我会转入江苏女足成年组,然后努力往

国家队踢,我的梦想是有一天能拿到世界杯金牌。”说完,她不好意思地挠挠头,小声地嘀咕了句:“这个梦想还是比较远啦。”

相关链接

U18女足 江苏“复仇”河南夺冠

□本报综合

9月11日,第十二届全运会足球项目迎来最后一项决赛。江苏女足凭借上下半场各入一球,以2:0战胜河南队,夺得U18女足的冠军。在第三名争夺中,东道主辽宁凭借马博最后10分钟的梅开二度,2:0力克北京女足获得季军。

在小组赛阶段,江苏队与河南队被分在同一小组。两队首场比赛就相遇,结果河南队凭借张喆和崔静雯在上半场的两粒进球,2:0战胜被视为夺冠热门的江苏队。

在半决赛中,江苏队1:0力克北京女足跻身决赛,而河南队则点球淘汰了另一夺冠热门、东道主辽宁队晋级决赛。两队在决赛中再度碰面。最终,江苏姑娘不仅“复仇”成功,而且将U18女足的冠军揽入怀中。

相关新闻

中国女足备战四国赛

□本报综合消息

国家女足目前正积极备战9月22日至25日在瑞士举行的女足四国赛。此次热身赛主要是备战明年5月在越南胡志明市进行的女足亚洲杯。

全运会后,女足球员经过短暂休整,在北京香河基地集中,备战22日至25日在瑞士举行的女足四国赛,参加球队是瑞士队、巴西队、南非队和中国队。这次女足四国赛央视风云频道将进行直播,北京时间22日19时30分,中国女足将首战南非队,25日20时30分是季军争夺战,22时30分将进行决赛。

这次热身赛是女足难得的机会,明年5月女足将参加在越南胡志明市举行的女足亚洲杯,这里也是中国队的福地。2008年在越南举办的女足亚洲杯半决赛上,当时中国队3:1神勇击败日本队,不过最后在决赛中告负,屈居亚军。由于2015年女足世界杯扩军,亚洲名额增加到5个,而且实力高出一筹的朝鲜队还遭到禁赛,所以,这将是近年来中国女足冲击世界杯的天赐良机。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。